

# 妻子带领导回家同居 绿帽丈夫睁只眼闭只眼

“这个家庭在别人的眼里很奇怪,丈夫李强在外工作偶尔回家,妻子王芳便利用这个机会,公开把单位领导张华带进了自己的家里同居。后来,王芳和张华之间关系不好,张华趁李强外出,欲强行和王芳发生性关系,结果被刚巧回来的李强撞了正着并报了案。目前,张华涉嫌强奸罪(未遂)被检察机关批捕。”

## 妻子与领导同居 丈夫睁一只眼闭一只眼

在邻居们的眼里,家住六合区的王芳是一个奇怪的女人。她和丈夫李强都30多岁了,还没有孩子。李强长年在外打工,偶尔回家住住,按理说,这时候他们应趁年轻努力工作,为将来打下基础。但是,王芳却不闲着,从去年开始,在李强不在家的日子里,她竟然把一个男人带回了家同居。

李强回来时,邻居们就偷偷告诉他,王芳带了一个男人回家。李强一开始很恼火,还和妻子吵了一架,但渐渐两人就不吵了。李强出去工作时,王芳依然把那个男人带回来。邻居们问李强,那个男人是谁

啊,李强说:“那是我老婆单位的领导。”

王芳的领导张华是外地人,来到六合工作后,逐渐和王芳产生了感情。而王芳和丈夫的感情一直都不好,王芳觉得李强不适合做她的终身伴侣,李强也觉得和妻子没什么感情,而且自己又在外工作,就睁一只眼闭一只眼。后来,张华竟在王芳家拥有了自己的一个房间,两人的关系几乎是公开的了。

## 丈夫外出 第三者强奸未遂

到今年5月初,王芳和张华的情人关系已维持了一年多。此时,王芳突然感觉到,张华对她的感情并没有她想象的那么好。两人刚开始同居

时,张华还对王芳说,以后会和她结婚。但一年多过去了,张华根本没有和王芳结婚的意思。

终于,王芳对两个男人都失望了,坐上了去上海打工的汽车。王芳在上海的一个月里,李强在外打工,而张华也回到单位宿舍去居住。期间,张华不断打电话给王芳,要让王芳回来陪他,但是王芳不予理睬。后来,张华又打电话给王芳,说自己的衣物都在她家,要让王芳回来,他好取回自己的东西。

6月20日,王芳告诉张华,自己当天要从上海回来。张华听说后很高兴,一大早就来到王芳家门口等待。张华看到李强正好在家,于是两个男人就一起在家等。一

直等到晚上,王芳终于回来了。三个人一起吃过晚饭后,李强要出去办点事,只留下了王芳和张华在家。

看到机会来了,张华迫不及待地要和王芳发生性关系,但遭到了王芳的反对。张华恼羞成怒,挥起拳头把王芳打得鼻青脸肿,还把王芳的衣物扯破。就在王芳招架不住时,李强突然回来,张华赶紧落荒而逃。

李强毕竟是王芳的丈夫,看着妻子可怜的样子,他一边安慰妻子,一边报案抓住了张华。目前,张华因为涉嫌强奸罪(未遂),被检察机关批准逮捕。

(文中人物均系化名)  
通讯员 周娟  
快报记者 吴杰



## 马路晒被场

昨天,南京雨过天晴,市民抓紧时间晾晒。应天大街的绿化隔离带上,铺满了居民晾晒的被子。

快报记者 顾炜 摄

【真是可恨】

## 他人窗台下小便 被发现后打穿房主耳膜

快报讯(通讯员 蒋佑 见习记者 李梦雅)来宁打工的阿刚吃饱喝足后,一时憋不住,就跑到饭店对面的住户家,在窗台下匆忙方便开了。听到声响的住户立即出来制止,刚好又有一些路人经过瞧见了,阿刚觉得被户主这一大声嚷嚷很没面子,一恼,逮着人就打。随后又伙同几个老乡,将户主打成了耳朵鼓膜外伤性穿孔。

5月22日下午1点多,阿刚和几个老乡在一小饭店喝完酒后,觉得内急,就跑到马路对面,瞅瞅周围没什么人,在住户家的窗台下,解开裤子方便起来。“你别在这里小便啊!”从屋里出来的房主赵连明对着阿刚喊着,又推了推他。

这时,马路上走来几个人对着他指指点点,阿刚的脸一下红了。他借着酒劲,用右手卡着赵连明的脖子,并把他逼到了墙角。阿刚的几个老乡看到了这一幕,不问三七二十一,马上过来帮忙揍人。

赵连明挣脱后立即往外跑,才跑了十几米,又被他们围住了继续打。“老子小便你也多事,我叫你尝尝我的厉害!”此时,一个旁观者讲了一句公道话,立即被阿刚扇了个耳光。“叫你小子多嘴,你妈的!”阿刚骂着。

围观的群众连忙拨打110报警。目前,阿刚等人以涉嫌寻衅滋事罪被捕,下关区检察院正在审查处理中。(文中人物系化名)

【真是可怜】

## 缺少家庭关爱 女孩乱交男友一年两次引产

快报讯(通讯员 胡玮 记者 丁岚)放暑假了,很多中学生都以各种方式快乐地休闲,家住秦淮区的女中学生小梅(化名)却住进了南京四五四医院妇产科。怀孕五个月的她,是来接受引产手术的,这已经是她一年之内第二次引产了。

15岁的小梅在南京一所中学读初三。3年前,小梅的父母离婚,此后小梅一直随母亲生活。据介绍,小梅的母亲离婚后交了很多男朋友,对小梅的关心非常少,缺少家庭关爱的小梅便交了不少校外的“哥们”,并谈了好几个男朋友。

2006年7月底,小梅的母亲偶然发现女儿“胖”了,仔细一问方知女儿已经怀孕

五个月了,赶紧把小梅带到医院做了引产手术。遗憾的是,此事并没有引起小梅母亲的重视,此后她仍忙于打麻将、交朋友,对女儿的学习及情感都很少顾及。上周,小梅才主动告诉母亲:“我好像又怀孕了。”

南京四五四医院妇产科主任骆文香告诉记者,术后的小梅表情非常平静,并没有出现我们事先所预计的“痛不欲生”。更让人难以理解的是,小梅似乎并不刻意隐瞒此事,这两天有多位男同学到病房里来看望小梅,小梅对此显得很开心,还多次告诉那些男同学:“没关系的,最多一个礼拜,我就可以跟你们一起去玩了!”小梅的母亲对此不愿意多说什么。

【真是可悲】

## 离家12年混得惨 醉酒男子广场裸奔

快报讯(记者 孙玉春)前晚10点钟,一名中年男子醉酒失态,在下关四平路广场上裸奔,被人阻止后,该男子哭诉称自己是太想家了。

前晚,110指挥中心接到报警,称有一名男子在大街上裸奔,很不雅观。民警赶到四平路广场后,发现一个男子全身赤裸,左右手各拿一瓶沱牌大曲,一边走一边拿起酒瓶往嘴里灌酒,口中含糊不清地说着什么。

此时,一名过路司机也停车下来,主动拉住该男子,并从车内拿出一件工作服装裹在了男子身上。民警随

后上前询问,刚才还疯疯癫癫的男子好像清醒了一点,他自称是安徽枞阳人,姓孙,在南京以捡破烂为生,来到南京已经有12年了,当初离家时,孩子才一岁,他是想在外混出个样子来,没想到12年来,自己状况一直很差,干脆就一直没回去。“孩子都上初中了,我还没有尽过什么责任,想起来心里难受啊!”

民警掏出一些零钱,给他坐车回家看妻儿,该男子不愿意接受,最后才勉强接了过去,并表示立即回老家。(朱先生领取报料奖60元)

# 11个骗子大街上专盯老年人唱“双簧” 几毛钱的布票骗来55万

快报讯(记者 朱俊俊)这11个人来自安徽马鞍山,三年前来到南京,以销售和购买上世纪70年代的布票为幌子,进行诈骗活动,共获取非法所得55万余元。而他们用以诈骗的布票,印刷成本只有几毛钱。近日,南京警方破获了这起诈骗案件。

毛雷是这起诈骗案件的“领军人物”,他出生于1967年。2004年,他在南京结识的一伙广西人正在搞这种布票诈骗行当。毛雷看着这种屡试不爽的诈骗手段,有了拜师学艺的念头。他交了1800元学费,跟着这伙广西人学到了诈骗的“精髓”,随后他招纳老乡,另起炉灶。

不久之后,毛雷竟络到了10个人开始了诈骗行当。他

们分成3组,分别行动。其中一个专门找老年人搭讪,俗称“大工”,还有一人装成收购布票的“老板”,而其中的一位女性就扮演“领导家的儿媳妇”,这个角色俗称“发货的”,如果还有第四个人,就负责望风。

他们选择的诈骗对象都是上了年纪的人。一般都是“大工”在街上和老年人搭讪,随后把他带到“老板”身边,“老板”假说要收购1972年的布票,而且愿意以500元一张收购。“大工”说他能找到这种布票,于是让“老板”在原地等,“大工”带着老人来到“发货人”处,“发货人”就和“大工”表演给老人看,“发货人”说她是某某领导的儿媳妇,家里有400张1972年的布票,且价格只要450元一张。

为了骗取老人的信任,“大工”现场掏出900元买走了两张布票,随后再次把老人带到“老板”跟前,“老板”当场掏出1000元,从“大工”手里买走了这两张布票。这时,“老板”就跟老人讲,他带足了20万现金,只要看到400张票他立即付款。

随后,“大工”就会和老人商量,他俩先凑18万现金,把“发货人”处的400张布票拿走,再以20万卖给“老板”,这样他们立马可以赚两万元。这时,如果老人贪心的话,就会立即拿钱来,这伙人得手后会找空子溜掉。

就是用这种方法,三年来,毛雷等人共骗得现金55万余元。目前,此案正在审理中。(犯罪嫌疑人姓名为化名)

## 的哥锁死车门 智擒偷电线蠢贼

快报讯(实习生 张林廷 记者 顾元森)昨天凌晨4点半左右,出租车司机黄师傅发现自己车上的三位乘客携带了大量来历不明的铜线,遂灵机一动,将后座两边的车门暗中锁死,并设法与另一名出租车司机擒住其中一人,交由警方处理。

黄师傅是大件出租车公司的一名驾驶员,当时他空车驶至江宁东郊小镇附近时,三名年轻男子拦下黄师傅的车,称要到南京市区,他们每个人身上都背着一个大包,黄师傅正要帮他们把包放进后备箱,无意中发现包的拉链没有完全拉上,他往里一瞥,不禁大吃一惊,原来包里面装满了铜电线丝,每包铜线少说也得有百来斤重,黄师傅怀疑这三名男子是盗窃电线的小偷,但他未动声色。

由于后备箱只能放下两个包,这三人将剩下的一个包放在车后座上,一路上,黄师傅不停地思考着如何保住这几人,趁三人不注意,他偷偷地将后座两边的车门锁死。当汽车快行驶到南京龙蟠中路和中山东路路口时,三个男子要求下车。黄师傅正苦于无策,碰巧看到旁边有一辆出租车也在等红绿灯,于是他跳出驾驶室,大声朝旁边的司机喊抓贼。车上的三名男子见状,遂打算逃跑,怎知车门却打不开。其中两人看到副驾驶位的窗户没关上,于是钻窗逃走。还剩一人来不及逃,被黄师傅和旁边车辆的驾驶员抓住,送到了公安治安分局光华门派出所。

据了解,被捉住的小偷姓周,今年18岁,三包铜电线丝是他和另外两人从句容偷来的,总重近四百斤,价值一万多元。目前此案正在进一步审理中。(于先生报料奖60元)

## 耳聋、耳鸣治疗有了新方法

耳聋、耳鸣久治不愈易导致失聪,多数耳聋患者诱发痴呆症!我国海洋医药专家联合美国“MAR-ECO”海洋研究组10年探索,研制出一种耳病治疗最新制剂——海洋T6元素组合。

【耳立灵】海洋T6元素组合选择澳大利亚深海珊瑚中生命力最

强侏罗纪虾为原料,提炼萃取而成。其独特的高纯度壳聚糖可快速激活修复受损听觉神经,消除耳鸣,提高听觉能力,促进耳神经再生,迅速治疗耳聋、听力下降等。7天轻度耳聋、耳鸣好转。1-2疗程耳鸣、耳聋、听力下降逐渐治愈。适用于:耳聋、耳鸣、耳炎、听力下降等各种耳病。

供应点:大华中药店(中医院对面)、天悦药店(白下路红十字医院旁)、华悦大药房(新街口南边)、颐生大药房(和燕路晚庄车站旁)、国盛大药房(中央门邮局旁)、江宁颐生堂药店(上元大街702号、新马路15号)、马鞍山:华二堂(江浦湖北西路体育馆对面)、详情咨询 025-83957557  
购买耳立灵,请到指定供应点购买,谨防假冒  
为了帮助耳聋耳鸣患者减轻经济负担,耳立灵特举办2送1特大优惠活动(三盒一疗程)。活动时间:7月11日-7月16日  
数量有限,请耳聋耳鸣患者勿失良机!

**南京梅园医院** 专家亲诊 持本医就 医可优惠治疗费50元  
正规专科医院

该院是南京最早专业治疗包皮、腋臭的机构,由我国著名权威专家王主任、黄主任亲诊治疗。

**ATU 腋臭** 轻松不留痕  
微创清除

独家采用火爆日韩“ATU”微创介入美容术,一次可视,彻底、清除腋臭汗腺根源,确保一生无异味,并对其他治疗失败者及多汗有特效,无痛无痕,随治随走,专家精湛医术深受好评,签约卡疗效永久保障,手术费100元/例。

**一次包皮湿疣** 尿道  
治疗

专家采用尖端低温离子整形治疗机,无痛无出血治疗包皮、包茎、阴茎畸形短小,手术50元,随治随走!采用“排毒免疫平衡疗法”一次性治疗湿疣、疱疹、尿道炎,彻底、费用低。

专家预约:025-84511800 节假日不休 保密治疗  
地址:游1游2 3 29 44 65 95 304 到总统府站下,梅园新村周恩来纪念馆后50米(南京梅园中学大门旁医院二楼)

**南京曙光医院大型专家亲诊**

**包皮 腋臭**

南京曙光医院是一家大型正规医院,男性包皮腋臭治疗中心特邀中华医学会、我国著名外科权威专家顾主任、张主任亲诊,期间免专家特诊费、检查费。

包皮包茎:采用微创智能治疗仪10分钟安全无痛无出血完成治疗,防止感染炎症,确保健康。包皮手术费60元

腋臭:专家采用韩式规范汗腺清除术,完整可视彻底清除腋臭根源,无痛无痕,随治随走,签约治疗,发放信誉卡!腋臭手术费130元/例

专家热线:025-52428669

地址:乘2 16 26 33 49 101 102路公交车中华门外雨花路下,晨光集团大门右巷内80米即到曙光医院